Ata da 355ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012

Data: 21/11/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa que juntamente com César e Vânio participou em São Paulo, no dia 17 de novembro, da Reunião do Congresso Extraordinário e da Reunião do Conselho Deliberativo da Fenam e, no dia 18 de novembro, do Encontro Nacional da CNTU (Central Nacional dos Trabalhadores Liberais Universitários Regulamentados). No Congresso Extraordinário foi discutida a reforma do estatuto da Fenam, tendo sido aprovados entre outros, o atendimento ao pedido de desfiliação desde que cumpridas as exigências estatutárias (proposta do Simesc); destinação de recursos financeiros para as Fenams Regionais;  o estabelecimento de cotas para mulheres na Diretoria Executiva, com o mínimo de uma por regional; aprovação de apenas dois mandatos consecutivos para os dirigentes da Executiva; que as reuniões do núcleo executivo serão sempre acompanhadas por dois representantes de diferentes sindicatos de base, de forma alternada, mediante agendamento semestral. Na reunião do Conselho deliberativo foi aprovada a proposta prévia de orçamento para 2012, cujas despesas foram majoradas em 10% em relação a 2011 e foram dados os informes das Federações Regionais e dos sindicatos presentes. César informa que no evento da CNTU que abordou o tema “A classe média, o desenvolvimento e a democracia”, também aconteceu a posse da nova diretoria do Conselho Consultivo e foi feita a entrega para alguns profissionais do Prêmio Personalidade Profissional 2011 da CNTU. Informa ainda sobre realização de assembléia geral extraordinária em Balneário Camboriú no dia 10 de novembro, com a presença de comitiva da executiva formada por Cyro, César e Zulma, dos diretores regionais Pedro, Renato e Delmo e de cerca de 30 médicos e 20 dentistas, tendo sido decidido pela paralisação dos médicos especialistas a partir das 8 horas do dia 07 de dezembro. A comunicação ao Prefeito foi feita através ofício 111/11 Simesc. Vânio informa sobre a criação da figura jurídica “cobrança por disponibilidade” nos Estados de Minas Gerais e Paraná, referente aos atendimentos Unimed, matéria que segundo ele, ainda merece uma melhor análise. Cyro faz os seguintes informes: 1. que no dia 08 de novembro, acompanhado por Vânio e os diretores da DR Joinville Hudson e Suzana, participou de reunião em São Francisco do Sul, onde foi fechado o hospital de Caridade e que sem serviços de Urgência / Emergência os pacientes estão sendo encaminhados à Joinville e que por conta da situação o Simesc acionou a Promotoria, solicitando que seja revista a determinação do fechamento daquele nosocômio (matéria na homepage www.simesc.org.br), entre outras providências; 2. que no dia 9 de novembro participou juntamente com César e Zulma e diretores clínicos da casa,  de reunião com o Secretário Municipal de Saúde de Florianópolis, na tentativa de definir a petição dos médicos pelo não desconto na gratificação da ESF, tendo sido agendada nova reunião para o dia 18 de novembro, que não aconteceu por impedimento do SMS (Dr. João Candido), que foi remarcada para o dia 28 pv. às 17:30 horas; 3. que também no dia 9 de novembro, participou juntamente com Eliane, Gilberto, Cristina, Zulma e Vânio de reunião do Cosemesc, onde foram tratados entre outros, Planos de Saúde e Agenda das Entidades; 4. que no dia 16 de novembro participou de reunião da Comissão de Honorários Médicos na ACM, tendo ficado agendada nova reunião para amanhã, dia 22 às 1930 horas, para discutir com as Especialidades Médicas a assembléia do dia 07 de dezembro e para o dia 24 de novembro reunião com a Unidas às 12 horas e com o SC Saúde às 15 horas. Cyro redefine os representantes do Simesc na Comissão, que serão a partir de agora Cyro, Bonnassis, Vânio, Leopoldo, Cristina e Sônia; 5. que no dia 17 de novembro participou juntamente com Eliane e o diretor regional Mauro Machado, de reunião com a diretoria do HMMKB de Itajaí, com busca de propostas para acordo com  médicos anestesistas; 6. que recebemos convite para participar da comemoração de 30 anos do DIEESE no dia 23 de novembro às 19 horas na ALESC (Sessão especial) e para participar da Reunião Ampliada da Comissão de Saúde Suplementar (COMSU) no dia 24 de novembro em Brasília.
2.2. Plantão de Diretoria: Zulma não registrou ligações relevantes no período de 07 a 16 de novembro, quando por motivo de viagem passou o plantão a Cyro.  Cyro refere ligação de colega em consulta ao Sindicato a respeito da obrigatoriedade imposta pelo SC Saúde para credenciar médicos somente como pessoa jurídica, tendo sido orientado a acompanhar as comunicações do Cosemesc. Sonia assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: Será inaugurada no dia 25 de novembro (sexta-feira) a sede da Regional Médio Vale, localizada na cidade de Indaial, à rua dos Atiradores nº 66 – Centro e a sua diretoria está encaminhando convite aos médicos da região para o evento. A Secretaria recebeu relatório trimestral (3º trimestre) das regionais Balneário Camboriú, Canoinhas, Blumenau, Centro-Oeste e Tubarão.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Contribuição Sindical: Dr. Ângelo apresenta o assunto, informando da possibilidade de que o Sindicato entre com ação contra o Estado , devido ao repasse integral do recolhimento à Confederação Nacional dos Servidores Públicos, até o ano de 2009 e também contra essa mesma Confederação. Informa que a partir de 2010, por orientação do Simesc, médicos vinculados à SES vêm fazendo o pagamento em favor do Sindicato, com entrega do comprovante de pagamento junto ao seu setor de RH. O objeto da ação seria reaver os valores repassados para a Confederação nos últimos 5 anos,  bem como pedir que o Simesc seja declarado como representante legal dos servidores públicos médicos. Após discussão dos prós e contras, a diretoria decide por não dar andamento a essa ação. Será marcada assembleía do Sindicato para definir o valor da Contribuição Sindical para 2012.
3.2. AGO / AGE / RDP – encaminhamentos: Cyro dá ciência à diretoria das providências já tomadas, dos contatos mantidos e a manter. Leopoldo informa quais diretorias regionais já encaminharam a prestação de contas e quais ainda não o fizeram. Na AGE serão declarados os cargos vagos e os nomes indicados para os mesmos. Cyro solicita que para a RDP todos os diretores tenham recebido a ata da reunião anterior. Renato entrevistou e definiu dois palestrantes para a palestra sobre Mídias no dia 10 (RDP) às 11 horas. Eliane informa que haverá um jantar de confraternização no dia 10 às 22 horas, precedido por homenagem aos sócios vitalícios (6) às 21 horas. A coordenadora Terezinha juntamente com a Diretora Social estão tomando as providências para o evento.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Balneário Camboriú – encaminhamentos / Cosemesc – Planos de Saúde – Assembléia.
5. Assuntos informais: 
Florianópolis, 21 de Novembro de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)
